嘉基工會 2021 年「勞資雙贏能行不退-嘉基工會歡迎您」活動 報名表

◆報名資訊:因醫院要求須提供核銷名冊,請提供身分證與地址(僅做報稅用途)

會員	主辦人 1	姓名		員工編號	
身分證			地址		
會員	成員 2	姓名		員工編號	
身分證			地址		
非會員	成員 3	姓名		員工編號	
身分證			地址		
非會員	成員 4	姓名		員工編號	
身分證			地址		
活動日期 主辦人聯絡分機/手機					

活動日期		主辦人聯絡分機/手機	
活動地點&內容			

◆ 活動辦法:

- 一. 由兩位會員邀請兩位非會員參加活動, 以會員為主辦人。
- 二. 活動內容: 聚餐、旅遊、藝文休閒等, 但不包括違反善良風俗之活動
- 三. 主辦人需事先向工會辦公室報名確認資格、活動與日期。需至少於活動日一星期前報名。
- 四. 成員四人皆幫嘉基工會臉書專頁按讚
- 五. 拍攝活動中的合照並一人上傳嘉基工會臉書活動區,加註#至少一句話,如「#我支持嘉基工會」、「#原來嘉基有工會」、「#有工會我驕傲」、「#姐(哥)就是要入會」等等,可自由發揮創意但需提及工會。
- 六. 成員四人皆須填寫完成線上滿意度調查表。
- 七. 活動後,憑發票或有效憑據一個月內向工會依金額申請補助。一人最多補助 300 元商品卡,故工會補助最多提供四人 1200 元商品卡。若消費金額不足 1200 元,則以 100 元為單位給予相對的超商商品卡。如消費總金額 575 元,則給予 500 元商品卡, 75 元恕無法提供商品卡。
- 八. 會員與非會員參與活動, 一年以一次為原則, 下列情形除外
 - 1. 非會員入會後, 可以用會員身份參與此類活動一次
 - 2. 會員介紹非會員入會成功, 當年度可再舉行活動

♦我本人:		司意上述報名注意	事項且願意遵守相關規定。
-------	--	----------	--------------

嘉基工會 2021 年「勞資雙贏能行不退-嘉基工會歡迎您」活動

◆主旨:促進會員與非會員之認識與理解,創造和諧友善工作環境,促成院內員工之 團結。

◆主辦單位: 嘉基工會、戴德森醫療財團法人嘉義基督教醫院

◆活動時間: 2021年1月1日~2021年12月31日

◆報名時間: 名額共 100 組, 即日起至額滿為主。

◆活動辦法:

- 一. 由兩位會員邀請兩位非會員參加活動,以會員為主辦人。
- 二. 活動內容: 聚餐、旅遊、藝文休閒等. 但不包括違反善良風俗之活動
- 三. 主辦人需事先向工會辦公室報名確認資格、活動與日期。需至少於活動日一星期前報名。
- 四. 成員四人皆幫嘉基工會臉書專頁按讚
- 五. 拍攝活動中的合照並一人上傳嘉基工會臉書活動區,加註#至少一句話,如「#我支持嘉基工會」、「#原來嘉基有工會」、「#有工會我驕傲」、「#姐(哥)就是要入會」等等,可自由發揮創意但需提及工會。
- 六. 成員四人皆須填寫完成線上滿意度調查表。
- 七. 活動後,憑發票或有效憑據一個月內向工會依金額申請補助。一人最多補助300元商品卡,故工會補助最多提供四人1200元商品卡。若消費金額不足1200元,則以100元為單位給予相對的超商商品卡。如消費總金額575元,則給予500元商品卡,75元恕無法提供商品卡。
- 八. 會員與非會員參與活動, 一年以一次為原則, 下列情形除外
 - 1. 非會員入會後,可以用會員身份參與此類活動一次
 - 2. 會員介紹非會員入會成功, 當年度可再舉行活動

QR Code 連結

嘉基工會臉書專頁



臉書活動專區



滿意度調查表



◆若有疑問, 請聯絡本會秘書處(院內分機: 5504 / 專線: 05-2760853 / 手機:0905-232-629)